

新聞稿

Press Release

編號零八一/二四 二零二四年十二月十九日

「大熊貓暢遊 MTR」 無處不熊貓 帶動全城狂熱

全港正掀起大熊貓熱潮，港鐵公司很榮幸成為文化體育及旅遊局、香港旅遊發展局及香港海洋公園推廣大熊貓項目的合作夥伴，會於本月至明年二月期間，推出一系列「大熊貓暢遊MTR」宣傳及活動，包括有大熊貓主題車站、主題列車、十個車站「打卡位」貼紙，亦有「鐵仔」與大熊貓聯乘形象於車站亮相，與大眾分享大熊貓的萌趣和歡樂。

港鐵作為本港主要公共交通工具之一，每天接載超過五百萬乘客人次，透過龐大鐵路網絡，結合綫上與綫下的港鐵媒體，做到無處不熊貓，將熊貓盛事與社區民眾無縫相連，為推廣這項目出一份力。

大熊貓@港鐵車站

海洋公園作為大熊貓在香港的安樂窩，自然是一眾熊貓粉絲的焦點所在。南港島綫海洋公園站由即日起至二月中旬會化身成大熊貓主題車站，六隻大熊貓—盈盈、樂樂、安安、可可和一對龍鳳胎寶寶「家姐、細佬」的可愛形象呈現到車站不同角落，包括客務中心、大堂、月台、樓梯和牆壁等。

港鐵大使「鐵仔」亦會與大熊貓聯乘，披上大熊貓新裝於車站內各款繽紛奪目的裝飾亮相。而為了歡迎大家前往大熊貓主題車站，港鐵南港島綫沿綫各站、羅湖站、落馬洲站、機場快綫沿綫車站、以及高鐵香港西九龍站的站務員，均會在制服上掛上大熊貓裝飾，為香港人及來自世界各地的旅客帶來充滿童趣的乘車體驗。

(轉下頁)

六隻可愛的大熊貓形象會進駐港鐵「超級轉車站」金鐘站，在候車大堂與乘客見面；大堂中的LED圓柱亦會播放超萌3D大熊貓出沒片段，大熊貓會伸手向乘客打招呼。此外，十個高人流的港鐵車站將特設「打卡位」，每個車站的大熊貓造型都不同，代表著地區特色*，影齊一套，別具意義。

大熊貓主題列車

兩列南港島綫及一列機場快綫大熊貓主題列車亦於今日起(十二月十九日)陸續與乘客見面。列車車廂內佈滿大熊貓的蹤影，不但與乘客「同行」乘搭港鐵，也有在門口跟乘客打招呼，來一趟乘坐港鐵時與大熊貓們的沉浸式體驗。

另外，高鐵大熊貓主題列車亦將於二零二五年一月啟航，乘客由香港西九龍站乘搭高鐵前往深圳或廣州，有機會與主題列車相遇，詳情稍後公布。

其他相關宣傳活動

適逢佳節將臨，港鐵已在各個車站換上「鐵仔」及大熊貓主題的節日裝飾，並將安排「鐵仔」、「機鐵仔」及與「高鐵隊長」於不同車站「快閃」，向乘客派發大熊貓主題的小禮物，分享節日喜悅。

港鐵公司常務總監—香港客運服務楊美珍女士表示：「樂見香港近月掀起熊貓熱潮，港鐵全力支持相關活動，為推動熊貓經濟出一份力。除了夥拍文體旅局、旅發局及海洋公園推出大熊貓主題列車及一系列宣傳外，港鐵更加碼將海洋公園站打造成大熊貓主題車站，員工和港鐵吉祥物都參與其中，落力營造歡樂氛圍，令乘客在旅程中已感受大熊貓的可愛，希望吸引本地乘客和遊客多出行，多消費，為香港帶來更多活力和開心。」

為慶祝「大熊貓暢遊MTR」推廣活動正式推出，港鐵今日於海洋公園站舉行啟動禮，並邀請旅遊事務專員張馮泳萍女士、旅發局總幹事程鼎一先生及海洋公園行政總裁黃嗣輝先生等多位嘉賓出席支持。有關「大熊貓暢遊MTR」推廣活動詳情，可瀏覽港鐵大熊貓專題網站：

<https://www.mtr.com.hk/ch/customer/main/pandas-along-mtr.html>

(完)

*十個車站包括金鐘、灣仔、銅鑼灣、中環、海洋公園、東涌、深水埗、香港、尖沙咀及尖東站

關於港鐵公司

港鐵一直推動城市前行，亦致力發展及連繫社區，創建更美好未來。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商，港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設，以至開通、維修和營運，港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十五年的鐵路項目發展經驗。除了參與各項鐵路項目及營運，港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合，建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社區。

港鐵在香港、中國內地、澳洲、英國和瑞典擁有超過五萬名員工*，每週日的全球客運量超過一千萬人次。讓港鐵與您同步向前，一起載向未來!

如欲進一步了解港鐵公司，請瀏覽 www.mtr.com.hk。

* 包括香港及全球各地的附屬公司、聯營公司和合營公司

圖片說明：

1. 港鐵公司今日（二零二四年十二月十九日）於海洋公園站舉行「大熊貓暢遊MTR」啟動禮，由港鐵公司常務總監—香港客運服務楊美珍女士（左二），與旅遊事務專員張馮泳萍女士（右二）、旅發局總幹事程鼎一先生（右一）及海洋公園行政總裁黃嗣輝先生（左一）主持。



2. 港鐵特意安排海洋公園站化身成大熊貓主題車站，站內將陸續佈滿大熊貓主題裝飾，把園內六隻熊貓—盈盈、樂樂、安安、可可和一對龍鳳胎寶寶「家姐、細佬」的可愛形象呈現到車站不同角落，包括客務中心、大堂、月台、樓梯、扶手電梯和牆壁等。





3. 兩列南港島綫及一列機場快綫大熊貓主題列車於即日（十二月十九日）起陸續與乘客見面，接載大家前往探望大熊貓。







4. 大熊貓亦會走進作為港鐵超級轉車站的金鐘站，超大型的大熊貓佈置將覆蓋候車大堂；大堂中的 LED 圓柱亦會播放活潑的大熊貓 3D 動畫，片段中的大熊貓會向乘客打招呼，生動可愛。



5. 富地道特色的大熊貓造型裝飾將登陸十個港鐵車站，為旅程注入驚喜。

